



降低门槛 服务至上

# 咸安入园项目可走七条“绿色通道”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 严柏树 严运玲 刘浩)昨日,记者从咸安区政府获悉,为进一步加快工业强区建设步伐,改善和优化项目建设环境,加快工业项目落地投产速度,降低企业运行成本,该区决定对咸安经济开发区入园的工业企业开通七条“绿色通道”。

据了解,这七条“绿色通道”是:环评、震评、能评、消防等相关手续不作为开发区工

业企业项目办理建设规划用地许可证的前置条件,企业只需在竣工验收、办理竣工备案证前提供以上手续和批复即可;土地使用证、规划用地许可证、建设工程规划许可证等不作为开发区工业企业项目施工报建的前置条件,只需开发区出具相关证明即可;开发区工业企业项目平面规划设计图纸只需经企业确认后,由开发区初审,送区村镇规划管理局评审通过即可;开发区工业企业

项目建设只需工程监理到场、材料检测介入即可动工建设,其他资料可边建设边补办;开发区工业企业项目的设计条件可直接按规范性预先下达,无需先形成意向性平面规划布局图;开发区工业企业项目建设的施工图纸和施工图设计只需企业提供具备相应资质的正规设计院设计的施工图纸和合同交区建工处备案即可;取消开发区内建设项目建设用地公示程序。

## 完善维权机制 强化预防措施 咸安“三招”保农民工 工资足额发放

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 张友平)日前,记者从咸安区人社局获悉,今年该区采取三项措施,制止拖欠农民工工资行为,确保清欠农民工工资100%到位。

据了解,为了维护农民工权益,切实解决农民工工资拖欠问题。近年来,咸安区不断完善农民工维权机制,先后建立了农民工维权协调小组、强化拖欠农民工工资预防机制、成立了农民工工资欠薪排查专班三项措施。

其作法是:要求建设单位在项目开工前向当地劳动保障部门缴纳工程预算款的1-2%工资支付保障金,缴纳范围扩大到交通、水利等其他行业;还通过日常巡查和农民工工资清欠专项检查行动,与用人单位签订《不拖欠农民工工资承诺书》,在施工现场设置《农民工维权须知》公告牌,加强与建设、交通等部门的联系配合,密切监控建筑行业的工资发放情况,确保清欠农民工工资100%到位。

据悉,从今年元月至今,咸安区人社局已处置农民工投诉案达40余件,其中协助建设部门处理投诉案达30余件,涉及农民工工资达500余万元。

## 土地拍卖招商信息

1、2013年9月27日公开拍卖咸宁市温泉万年街2号原咸宁市高级技工学校(原温泉高级中学)108亩商住地块,容积率≤3.0。起拍价为1.575亿元。地块位于万豪温泉谷旁,三面临街(长度共计378.78米)。地块附近有小学、中学、大学,周边有国家4A级风景区潜山森林公园、碧桂园凤凰大酒店、潜山商业街、中商百货等,是咸宁市城区中心地段仅存的一幅大宗地块。

2、2013年9月24日拍卖咸宁市咸安区银华化工厂机械设备、房屋及土地。房屋建筑物面积:1291.11平方米;土地所有权面积:15555平方米,土地用途:工业用地;机械设备(详见《咸宁市咸

## 欢送新兵入伍



9月9日,嘉鱼县84名新兵整装待发,即将奔赴天津、北京等地开始军旅生活。该县于今年7月启动征兵工作,入伍新兵共150名,将分7个批次入伍,预计9月15日全部离嘉。

耿海军/摄

## 崇阳县2013-2014年度农村饮水安全工程招标公告

公告时间:2013年9月10日-2013年9月24日。招标方式:公开招标。

招标范围:本次项目招标划分为3个标段:C1标段:铜钟水厂土建及管理用房工程;C2、C3标段:农村饮水安全工程管材采购。

主要建设内容为:管材采购与土建及安装工程等。投标申请人必须具备的企业资质条件:具体要求详见《咸宁市招投标信息网》(网址:www.xnzbth.cn,0715-8181609)。

投标报名起止时间:2013年9月10日-2013年9月24日,每日上午9:00至11:00,下午15:00至17:00(北京时间,节假日除外)。报名地点:详见《咸宁市招投标信息网》。

招标人:崇阳县农村饮水安全工程建设办公室  
招标代理单位:湖北江海工程咨询有限公司  
联系人:陈琼  
联系电话:027-68786887  
传真:027-68786887

## 公 告

### 湖北维雪啤酒有限公司经销商:

感谢贵经销商多年来与我公司的良好合作。由于我公司经营遇到困难决定停产,目前正在处理历史遗留问题。鉴于此,我公司正式通知各经销商,望贵经销商从2013年9月9日起至2013年10月9

日止到我公司协调退啤酒瓶箱、押金事宜。逾期,我公司不再接受退瓶箱押金,责任由经销商自负。

特此公告

湖北维雪啤酒有限公司  
2013年9月10日

# 横沟女护士徐前柳:31年坚守一线关爱病人

本报讯(记者陈志茹 通讯员熊鸣 方昭华)家人说她像“保姆”,同事称她干起活来像幼儿园的阿姨,可徐前柳却对这些称呼自得其乐。在咸安区横沟桥镇中心卫生院,徐前柳一干就是31年。每天,她的工作就是为患者服务,31年来乐此不疲。

1982年参加工作的徐前柳,今年51岁,现任横沟中心卫生院总护士长。31年来,徐前柳始终坚持以病人为中心,高度的责任心,优质的服务和勇于吃苦的精神赢得了同行的尊敬,患者的信赖。

在医院她是一名好护士。一天深夜,值班的徐前柳,收到一位突发脑溢血的老人。接诊时,该老人已经昏迷,脸上和衣服

布满了呕吐物,大小便失禁。见此情景,徐前柳双手拖起老人的头偏向一侧,为老人擦掉脸上的脏物,清除口腔内的分泌物,再协助护士进行抢救,吸痰,吸氧,留置导尿……,当晚她不停的穿梭在老人与护理站之间,时时观察老人的生命体征和病情的进展,直到老人病情趋于平稳,她才下班休息。

在家她是一位好媳妇。前几年,其婆婆因中风瘫痪在床,大小便失禁,徐前柳每天用便盆不断地接,帮婆婆擦身,定期帮婆婆修剪指甲,每顿饭都要给婆婆喂……尽心伺候着。

谈起照顾婆婆的辛苦,她只是憨厚的

笑笑。她说,一个完整的家庭才是幸福的,所以即使苦也觉得很甜。在照顾婆婆的几年中她“身兼数职”,每天定时为婆婆测量血压,观察心律,成为家里不可缺少的保健医生。她还是婆婆的私人“理发师”,每天定时的把婆婆扶到外面跟邻居们聊天,在她的照顾下,老人活得充实,她也是婆婆的精神支柱。

为了使更多的护士受益,她还定期举行培训班,毫无保留地将自己多年的临床经验传授给新护士,规范护理质量标准,建立质量管理体系,开展了一系列护理操作竞赛。在她的带领下,一批力量骨干脱颖而出,为医院做出了突出的贡献。

据悉,31年来,徐前柳始终奋战在基层一线,先后多次荣获市区级十佳护士、优秀护士、优秀党员、先进工作者等荣誉称号。近年来,由她完成的《关于老年高血压患者的社区护理》《基层卫生院护理质量和护理安全管理的探讨》、《门诊候诊患者的心理问题及对策》、《浅谈新形势下护士的管理策略》等文章先后在《中外健康文摘》、《湖北科技学院学报》等杂志上发表。(第十三期)



大幕乡:  
秋播生产热火

大幕乡投入25万元支持秋冬播生产,为村民平整土地、提供种子、化肥、技术服务等,规划面积35300亩,其中油菜面积25000亩,机耕直播油菜面积13000亩。仅桃花尖村就已完成260亩油菜示范片的清沟、除草、平整土地、施肥、撒种。(杨晓云)

嘉鱼国税:  
开辟绿色通道

下半年,嘉鱼国税采取领导值班、团队服务、专人导税等方式,开辟“营改增”绿色通道和咨询窗口,9月10日,嘉鱼县广播影视服务业纳税人首次申报2万余元,标志着“营改增”扩围后第一个纳税申报期平稳过渡。(黄卫国 刘芳)

官桥镇:  
关心失学儿童

嘉鱼官桥镇共有中小学生1600多人,为不让1名适龄儿童失学,镇党政班子和中层干部每年分别帮扶1户贫困学生家庭,并提供1000元至2000元等不同数额的资助,每年赶在开学之前,让40多名贫困青少年再进校园。(吕新林)

通城:  
积极订购史料

近段时间,通城县委党史办公室热闹非凡,来这里购买《中共咸宁历史》的过了一拨又一拨。仅一周时间,发行《中共咸宁历史》近700本。109家机关企事业单位基本做到班子成员人手一册。(金楚舒)